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SkyFall та Airbus створюють
стратегічний оборонний
альянс: чому це важливо
13:18 12.06.2026 Пт

Угоду уклали під час найбільшої аерокосмічної виставки

Європи
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

Микола Маковєєв, CEO SkyFall та Міхаель Шольхорн, CEO Airbus Defence and Space, підписують
меморандум про стратегічне партнерство на ILA Berlin Air Show у присутності Міністра оборони
Німеччини Бориса Пісторіуса (фото: пресслужба)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Українська оборонна компанія SkyFall та Airbus Defence and

Space розпочинають стратегічне партнерство. Сторони

підписали Меморандум про взаєморозуміння під час

найбільшої європейської аерокосмічної виставки ILA Berlin Air

Show.

Як повідомляє РБК-Україна, укладання стратегічного союзу

відбулося за особистої присутності міністра оборони Німеччини

Бориса Пісторіуса.

Напрями співпраці та партнерства

Співпраця компаній спрямована на посилення захисту

повітряного простору України від атак безпілотників і ракет, а

також на зміцнення позицій України як одного з провідних

центрів оборонних інновацій у Європі.

Партнерство також має сприяти розвитку європейської

оборонної екосистеми шляхом поєднання системної експертизи

західних виробників із перевіреними у бойових умовах

українськими технологіями. Сторони розраховують, що така

взаємодія допоможе створювати оборонні рішення нового

покоління.

Читайте також: Лідер бойової ефективності на фронті: як дрон

"Вампір" змінює хід війни

Одним із ключових напрямів співпраці стане інтеграція

перехоплювачів P1-SUN із комплексом управління повітряним

простором Airbus Air C2. У SkyFall наголосили, що ефективність

української розробки вже доведена на практиці.

"Перехоплювачі P1-SUN вже знищили близько 10 000 російських

безпілотників різних типів, підтвердивши ефективність

технології у протидії повітряним загрозам", - йдеться в

пресрелізі.

В SkyFall підкреслили, що це стало основою для партнерства з

Airbus, у межах якого йде робота над створенням багаторівневої

системи повітряної оборони нового покоління, що "посилить

захист в першу чергу українського неба та повітряного простору

Європи".

SkyFall та Airbus Defence and Space підписали меморандум про

стратегічне партнерство на ILA Berlin Air Show (фото: SkyFall)

Нові виклики вимагають швидкого впровадження

інновацій

Генеральний директор Airbus Defence and Space Міхаель

Шелльгорн додав, що нові виклики у сфері безпеки вимагають

швидкого впровадження інновацій та тісної міжнародної

кооперації.

"Для того, аби протидіяти новим загрозам в європейському

повітряному просторі, а саме масованим атакам дронами та

іншими засобами ураження, потрібні технологічна гнучкість,

взаємодія між країнами та перевірені в бою рішення", – заявив

він.

За його словами, альянс зі SkyFall має скоротити розрив між

традиційними оборонними системами та інноваціями з

коротким циклом розробки.

З боку Airbus очікується системна експертиза та досвід у сфері

C2, особливо в інтегрованій протиповітряній та протиракетній

обороні (IAMD), з українського боку - неоціненні бойові

напрацювання та технології, перевірені в реальних умовах.

"Разом - це стане ще однією цеглиною у створенні стійкої

багатошарової системи протиповітряної оборони, яка буде

створена з тією швидкістю, що необхідна на сучасному полі

бою", - констатували в компанії.

Європейська ініціатива Sky Shield (ESSI)

У компаніях також зазначили, що партнерство відповідає цілям

Європейської ініціативи Sky Shield (ESSI) та підкреслює

важливість розвитку європейського технологічного

суверенітету.

Очікується, що альянс сприятиме зміцненню колективного

стримування, поглибленню промислової співпраці між Україною

та країнами Європи, а також відкриє нові можливості для

виходу українських оборонних технологій на європейський

ринок.

Про SkyFall

SkyFall - українська технологічно-оборонна компанія, яка

об’єднує великий R&D-центр, масштабовані виробничі лінії та

сертифіковану Академію SkyFall для навчання пілотів

інструкторів та техніків.

SkyFall розробляє та виробляє легендарний дрон Vampire -

бомбер, який ворог прозвав "Баба Яга" та який став основою

безпілотної сили українського війська. Компанія також випускає

FPV-дрони Shrike, перехоплювачі "Шахедів" P1-SUN, системи

зв’язку та компоненти - високотехнологічні інженерні рішення,

які ефективно працюють на фронті.

Завдяки дронам SkyFall українські захисники вже знищили

особовий склад і техніку противника на десятки мільярдів

доларів.

Про Airbus

Airbus є лідером у розвитку сталої аерокосмічної галузі задля

створення безпечного та об’єднаного світу. Компанія постійно

впроваджує інновації, пропонуючи ефективні та технологічно

передові рішення у сферах авіації та космонавтики, оборони та

пов’язаних сервісів.

У сегменті комерційної авіації Airbus проектує та виробляє

сучасні та паливоефективні пасажирські літаки, а також надає

супутні послуги. Airbus є європейським лідером у галузі

космічних систем, оборони та безпеки.

У сфері вертольотобудування Airbus пропонує ефективні

рішення та послуги для цивільних і військових літальних

апаратів по всьому світу.

Раніше ми розповідали, як пройшов мегатурнір операторів БпЛА

"Дикі дрони".
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